

I Deo: Spisak artikala koji su zabranjeni za uvoz (ili tranzit) ili artikala koji se prihvataju uslovno

Odeljak I	Žive životinje; proizvodi životinjskog porekla
Poglavlje 1	<p>Žive životinje</p> <ul style="list-style-type: none"> • Zabranjeni artikli <p>Vodozemci, ribe i beskičmenjaci u svim životnim fazama, uključujući jaja. Stajsko đubrivo životinjskog porekla. Ugrožene vrste, vrste čija brojnost opada i prekomerno izlovljene vrste.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Artikli koji se prihvataju uslovno <p>Životinje, ptice, gmizavci i sisari, uključujući jaja i lešine ili bilo koje delove lešina. Biološki proizvodi.</p>
Poglavlje 2	<p>Meso i drugi klanični proizvodi za jelo</p> <ul style="list-style-type: none"> • Zabranjeni artikli <p>Životinjski proizvodi - meso. Nema.</p>
Poglavlje 3	<p>Ribe i ljuskari, mekušci i drugi vodeni beskičmenjaci</p> <p>Proizvodi od kitovog mesa.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Artikli koji se prihvataju uslovno <p>Riba i riblji proizvodi.</p>
Poglavlje 4	<p>Mlečni proizvodi; ptičja jaja; prirodni med; jestivi proizvodi životinjskog porekla, koji nisu uključeni ili navedeni na drugom mestu</p> <ul style="list-style-type: none"> • Zabranjeni artikli <p>Životinjski proizvodi - med.</p>
Poglavlje 5	<p>Proizvodi životinjskog porekla, koji nisu uključeni ili navedeni na drugom mestu</p> <p>Nema.</p>
Odeljak II	Biljni proizvodi
Poglavlje 6	<p>Živo drveće i ostale biljke; lukovice; korenje i slično; rezano cveće i ukrasno lišće</p> <ul style="list-style-type: none"> • Zabranjeni artikli <p>Biljke i seme biljaka. Sadni materijal (npr. seme, buketi, mladice zimzelenog drveća, božićne čestitke sa semenom, potpuri (ukrasno lišće za osvežavanje prostora). Drveće uključujući bor/smreku (npr. božićne venčice, borove šišarke i piljevinu).</p>
Poglavlje 7	<p>Povrće, korenje i krtole za jelo</p> <p>Nema.</p>
Poglavlje 8	<p>Jestivo voće i jezgrasto voće; kora južnog voća (agruma) ili dinja</p> <ul style="list-style-type: none"> • Zabranjeni artikli <p>Sveža hrana (npr. kestenje, citrusno voće).</p>
Poglavlje 9	<p>Kafa, čaj, maté (paragvajski čaj) i začini</p> <p>Nema.</p>
Poglavlje 10	<p>Žitarice</p> <p>Nema.</p>
Poglavlje 11	<p>Proizvodi mlinarske industrije; slad; skrob; inulin; pšenični gluten</p>

	Nema.
Poglavlje 12	Seme i plodovi uljarica; razno zrnevlje, seme i plodovi; industrijsko ili lekovito biljke; slama i kabasta stočna hrana • Zabranjeni artikli Sadni materijal (seme).
Poglavlje 13	Šelak; gume, biljne smole i ostali biljni sokovi i ekstrakti Nema.
Poglavlje 14	Biljni materijali za pletarstvo; biljni proizvodi koji nisu uključeni ili navedeni na drugom mestu Nema.
Odeljak III	Životinjske ili biljne masti i ulja i njihovi proizvodi; prerađene jestive masti; životinjski ili biljni vosak
Poglavlje 15	(jedino poglavlje) Nema.
Odeljak IV	Prerađeni (gotovi) prehrambeni proizvodi: napici, žestoka alkoholna pića i sirće; duvan i obrađene zamene za duvan
Poglavlje 16	Prerađevine od mesa, ribe ili rakova, mekušaca ili drugih vodenih beskičmenjaka Nema.
Poglavlje 17	Šećeri i slatkiši sa šećerom Nema.
Poglavlje 18	Kakao i kakao proizvodi Nema.
Poglavlje 19	Proizvodi od žitarica, brašna, skroba ili mleka; pekarski proizvodi Nema.
Poglavlje 20	Proizvodi od povrća, voća, jezgrastog voća ili drugih delova biljaka Nema.
Poglavlje 21	Razni jestivi proizvodi (prerađevine) • Artikli koji se prihvataju uslovno Kakao; testenine.
Poglavlje 22	Napici, žestoka alkoholna pića i sirće • Artikli koji se prihvataju uslovno Brendi; viski. • Artikli koji se prihvataju uslovno
Poglavlje 23	Ostaci i otpaci u prehrambenoj industriji; gotova stočna hrana • Zabranjeni artikli Kabasta stočna hrana. Oprema koja je došla u dodir sa stokom, zemljištem, peskom, glinom i zemljom u sirovom neobrađenom stanju. Proizvodi koji se mogu koristiti kao hrana za stoku. Lekovi za životinje. Neobrađeno voće i proizvodi biljnog porekla svih vrsta. Materijal za pakovanje uvezen u vezi sa navedenim. Zemljište, pesak, glina i zemlja. • Artikli koji se prihvataju uslovno Pčele (žive i mrtve); pčelinji proizvodi i sva oprema koja se koristi u vezi sa pčelarstvom.
Poglavlje 24	Duvan i fabričke zamene za duvan • Zabranjeni artikli

Duvan za žvakanje. Duvanski proizvodi, listovi duvana i duvanski nusproizvodi (ostaci), osim cigara, cigarilosa, vodenih lula za duvan (poput nargila, samo u vidu lule), burmuta i snusa. Videti deo II.

Odeljak V	Mineralni proizvodi
Poglavlje 25	So; sumpor; zemlja i kamen; gipsani materijali; kreč i cement Nema.
Poglavlje 26	Rude, šljaka i pepeo • Zabranjeni artikli Gvožđe i čelik klasifikovani u okviru zaglavlja 7201, 7202-7229 i 7301-7307 Carinskog tarifnika Novog Zelanda. Metalni uranijum, jedinjenja i rude uranijuma.
Poglavlje 27	Mineralna goriva, mineralna ulja i proizvodi nastali njihovom destilacijom; bitumenski materijali; mineralni vosak • Zabranjeni artikli Kameni i mrki ugalj, lignit, treset, koks i slični proizvodi svrstani u zaglavlja 2701 do 2704 Carinskog tarifnika Novog Zelanda.
Odeljak VI	Proizvodi hemijske industrije i srodnih delatnosti
Poglavlje 28	Neorganske hemikalije; organska i neorganska jedinjenja plemenitih metala, metala retkih zemalja, radioaktivnih elemenata ili izotopa • Zabranjeni artikli Radioaktivne materije.
Poglavlje 29	Organske hemikalije • Zabranjeni artikli Trihlor-fluormetan (opšte ime: CFC 11). Dihlor-difluormetan (opšte ime: CFC 12). Ostalo.
Poglavlje 30	Farmaceutski proizvodi • Zabranjeni artikli Zabranjene opojne droge, npr. kokain, indijska konoplja itd. Oprema za pušenje kanabisa i metamfetamina, semena kanabisa, itd. Lekovi koji sadrže pseudoefedrin.
Poglavlje 31	Đubriva Nema.
Poglavlje 32	Ekstrakti za štavljenje i bojenje; tanini (štavila) i njihovi derivati; boje, pigmenti i druga sredstva za bojenje; boje i lakovi; stolarski kit i ostale smole; mastila Nema.
Poglavlje 33	Eterična ulja i smole; parfimerijski, kozmetički ili toaletni proizvodi Nema.
Poglavlje 34	Sapun, organski površinski aktivni reagensi, preparati za pranje, preparati za podmazivanje, veštački voskovi; obrađeni voskovi; proizvodi za poliranje ili čišćenje, sveće i slični artikli, paste za modelovanje, „zubni voskovi“ i stomatološki proizvodi na bazi gipsa Nema.
Poglavlje 35	Belančevinaste materije; modifikovani skrob; lepila; enzimi Nema.
Poglavlje 36	Eksplozivi; pirotehnički proizvodi; šibice, piroforne (spontano zapaljive) legure; neki zapaljivi proizvodi • Zabranjeni artikli

Sve vrste eksploziva, osim železničkih signala za maglu.
Šibice sa belim ili žutim fosforom.

Poglavlje 37 Fotografski i kinematografski proizvodi

Nema.

Poglavlje 38 Razni hemijski proizvodi

• Zabranjeni artikli

Zabranjen je uvoz svih pesticida osim u sledećim slučajevima:
pesticidi koje je registrovao i koje uvozi ovlašćeni uvoznik;
poseban uvoz koji je odobrio Odbor za pesticide.
1,1,2-trihlor-trifluoretan (opšte ime: CFC 113).
1,2-dihlor-difluoretan (opšte ime: CFC 114).
Hlor-pentafluoretan (opšte ime: CFC 115).

Odeljak VII Plastika i proizvodi od plastike; guma i proizvodi od gume

Poglavlje 39 Plastika i proizvodi od plastike

• Zabranjeni artikli

Piralen (PCB), gumene bradavice za dojenje, cucle itd.

Poglavlje 40 Guma i proizvodi od gume

Nema.

Odeljak VIII Sirova koža; štavljena koža, krzna i proizvodi od krzna; sedlarski i sarački proizvodi; predmeti za putovanje, ručne torbe i slični kontejneri; predmeti od životinjskih creva

Poglavlje 41 Sirova koža (osim neobrađenog krzna) i obrađena koža

Nema.

Poglavlje 42 Proizvodi od kože, sedlarski i sarački proizvodi; predmeti za putovanje, ručne torbe i slični kontejneri i proizvodi od životinjskih creva (osim svilenog ketguta)

Nema.

Poglavlje 43 Krzna i veštačko krzno; industrijski krznarski proizvodi

Nema.

Odeljak IX Drvo i proizvodi od drveta; drveni ugalj; pluta i proizvodi od plute; industrijski proizvodi od slame, esparto trave ili drugog materijala za pletenje; korpe i pletarski proizvodi

Poglavlje 44 Drvo i proizvodi od drveta; drveni ugalj (ćumur)

• Zabranjeni artikli

Piljevina, otpaci i ostaci od drveta.

Neobrađena debla, sa ili bez kore ili beljike.

Drveni artikli i proizvodi.

Poglavlje 45 Pluta i proizvodi od plute

Nema.

Poglavlje 46 Proizvodi od slame, esparto trave ili ostalih materijala za pletariju; korparski i pletarski proizvodi

Nema.

Odeljak X Celuloza od drveta ili drugih vlaknastih celuloznih materijala; hartija i karton (otpaci i ostaci) za ponovnu preradu; hartija i karton i proizvodi od hartije i kartona

Poglavlje 47 Celuloza od drveta ili drugih vlaknastih celuloznih materijala; hartija i karton (otpaci i ostaci) za ponovnu preradu

	Nema.
Poglavlje 48	Hartija i karton; proizvodi od papirne pulpe, hartije ili kartona
	Nema.
Poglavlje 49	Štampane knjige, novine, slike, i ostali proizvodi štamparske delatnosti; rukopisi, kucani tekstovi i planovi
	• Zabranjeni artikli
	Papirni novac ili novčanice u svim ostalim vidovima.
	Knjige, časopisi, periodika, dokumenta i zvučni zapisi nepristojne sadržine prema Zakonu o nepristojnim publikacijama iz 1963. god.
	Snimljene video-trake prema Zakonu o video-snimcima iz 1987. godine, sa nepristojnom sadržinom u smislu navedenog zakona, koje poseduje ma koje lice i u ma koju namenu.
	Listići za klađenje na fudbalske utakmice i druga takmičenja te vrste.
	Nepoželjni materijali (kao što su opsceni i nemoralni artikli) sadržani u pošiljkama, poput video snimaka, filmova, zapisa, CD-ROM-a i publikacija.
Odeljak XI	Tekstil i tekstilni proizvodi
Poglavlje 50	Svila
	Nema.
Poglavlje 51	Vuna, fina ili gruba životinjska dlaka; predivo i tkanine od konjske dlake
	Nema.
Poglavlje 52	Pamuk
	Nema.
Poglavlje 53	Ostala biljna tekstilna vlakna; predivo od hartije i tkanine od prediva od hartije
	Nema.
Poglavlje 54	Veštačka ili sintetička vlakna; trake od veštačkih i sintetičkih tekstilnih materijala
	Nema.
Poglavlje 55	Veštačka ili sintetička vlakna, sečena
	Nema.
Poglavlje 56	Vatelin, filc i netkani materijal; specijalna prediva; kanapi, užad, konopci i kablovi i proizvodi od njih
	Nema.
Poglavlje 57	Tepisi i druge tekstilne podne obloge
	Nema.
Poglavlje 58	Specijalne tkanine; taftovani tekstilni proizvodi; čipke; tapiserije; pozamanterija; vez
	Nema.
Poglavlje 59	Tekstilne tkanine, impregnisane, premazane, prevučene, prekrivene ili laminirane, tekstilni proizvodi pogodni za tehničke svrhe
	Nema.
Poglavlje 60	Pleteni ili kukičani materijali
	Nema.
Poglavlje 61	Odevni predmeti i pribor za odeću, pleteni ili kukičani
	Nema.
Poglavlje 62	Odevni predmeti i pribor za odeću, osim pletenih ili kukičanih proizvoda
	Nema.
Poglavlje 63	Ostali gotovi proizvodi od tekstila; setovi; iznošena, dotrajala odeća i dotrajali proizvodi od tekstila; krpe
	• Zabranjeni artikli

Vreće za pakovanje vune.
 • Artikli koji se prihvataju uslovno
 Vuna.

Odeljak XII	Obuća, šeširi, kape i ostale pokrivke za glavu, kišobrani, suncobrani, štapovi, bičevi, korbači i njihovi delovi; preparirano perje i proizvodi od perja; veštačko cveće; proizvodi od ljudske kose
Poglavlje 64	Obuća, kamašne i slični proizvodi; delovi tih proizvoda Nema.
Poglavlje 65	Šeširi, kape i ostale pokrivke za glavu i njihovi delovi • Zabranjeni artikli Motociklističke kacige.
Poglavlje 66	Kišobrani, suncobrani, štapovi, štapovi-stolice, bičevi, korbači i njihovi delovi Nema.
Poglavlje 67	Perje i paperje, preparirano i proizvodi izrađeni od perja i paperja; veštačko cveće; proizvodi od ljudske kose • Zabranjeni artikli Dlaka ili čekinje i proizvodi koji ih sadrže.
Odeljak XIII	Artikli od kamena, gipsa, cementa, azbesta, liskuna ili sličnih materijala, keramički proizvodi, staklo i staklarija
Poglavlje 68	Artikli od kamena, gipsa, cementa, azbesta, liskuna i sličnih materijala • Artikli koji se prihvataju uslovno Predmeti od azbestnog cementa, cementa sa celuloznim vlaknima i sl.
Poglavlje 69	Keramički proizvodi Nema.
Poglavlje 70	Staklo i staklarija Nema.
Odeljak XIV	Prirodni ili uzgajani biseri, drago ili poludrago kamenje, plemeniti metali, metali platirani plemenitim metalima i proizvodi od njih; imitacije nakita; kovani novac
Poglavlje 71	(jedino poglavlje) • Zabranjeni artikli Lažni i falsifikovani novac. Zlatni novčići.
Odeljak XV	Neplemeniti metali i artikli od neplemenitih metala
Poglavlje 72	Gvožđe i čelik Nema.
Poglavlje 73	Artikli od gvožđa i čelika Nema.
Poglavlje 74	Bakar i artikli od bakra Nema.
Poglavlje 75	Nikl i artikli od nikla Nema.
Poglavlje 76	Aluminijum i artikli od aluminijuma Nema.
Poglavlje 77	(Rezervisano za moguću buduću upotrebu u usklađenom sistemu) Nema.

Poglavlje 78	Olovo i artikli od olova Nema
Poglavlje 79	Cink i artikli od cinka Nema.
Poglavlje 80	Kalaj i artikli od kalaja Nema.
Poglavlje 81	Ostali neplemeniti metali; metal-keramika; njihovi proizvodi Nema.
Poglavlje 82	Alati, oruđa, pribor za jelo, kašike i viljuške od neplemenitog metala; njihovi delovi od neplemenitog metala • Zabranjeni artikli Zabranjeni noževi i oštro/ofanzivno oružje (bokseri, opružni noževi sa preklopnim mehanizmom (skakavci), mačevi u obliku štapa), samostrel, odbrambeno hemijski raspršivači („mace“ sprej, biber sprej, suzavac, itd.), električni omamljivači, itd. Napadačko oružje, „bokseri“, noževi sa „bokserom“, noževi sakriveni u drvenim štapovima, noževi za bacanje i noževi koji se otvaraju uz pomoć inercije (gravity knives). • Artikli koji se prihvataju uslovno Pribor za obijanje brava.
Poglavlje 83	Razni predmeti od neplemenitih metala Nema.
Odeljak XVI	Mašine, aparati i uređaji; elektrotehnički proizvodi; njihovi delovi; aparati za snimanje i reprodukciju zvuka, televizijski aparati za snimanje i reprodukciju slike i zvuka, delovi i pribor za te proizvode
Poglavlje 84	Nuklearni reaktori, kotlovi, mašine i mehanički uređaji i njihovi delovi Nema.
Poglavlje 85	Električne mašine i oprema i njihovi delovi; aparati za snimanje i reprodukciju zvuka; televizijski aparati za snimanje i reprodukciju slike i zvuka, delovi i pribor za te proizvode Nema.
Odeljak XVII	Vozila, avioni, brodovi i prateća transportna oprema
Poglavlje 86	Lokomotive za vozove i tramvaje, šinska vozila i njihovi delovi; železnički i tramvajski kolosečni sklopovi i pribor i njihovi delovi; mehanička i elektromehanička signalna oprema za saobraćaj svih vrsta Nema.
Poglavlje 87	Vozila, osim železničkih ili tramvajskih šinskih vozila i njihovi delovi i pribor Nema.
Poglavlje 88	Avioni, kosmičke letelice i njihovi delovi Nema.
Poglavlje 89	Brodovi, čamci i plovni objekti Nema.
Odeljak XVIII	Optički, fotografski, kinematografski, merni, kontrolni, precizni, medicinski i hirurški instrumenti i aparati; časovnici; muzički instrumenti; njihovi delovi i pribor
Poglavlje 90	Optički, fotografski, kinematografski, merni, kontrolni, precizni, medicinski i hirurški instrumenti i aparati; časovnici; muzički instrumenti; njihovi delovi i pribor

	Nema.
Poglavlje 91	Časovnici i njihovi delovi
	Nema.
Poglavlje 92	Muzički instrumenti; delovi i pribor za ove artikle
	Nema.
Odeljak XIX	Oružje i municija; njihovi delovi i pribor
Poglavlje 93	(jedino poglavlje)
	• Zabranjeni artikli
	Oružje, municija i vojna vozila.
	Vatreno oružje i delovi vatrenog oružja.
Odeljak XX	Razni fabrički artikli
Poglavlje 94	Nameštaj, posteljina, madraci, nosači madraca, jastuci i slični punjeni proizvodi; lampe i druga rasvetna tela, na drugom mestu nepomenuta ili uključena; osvetljeni znaci, osvetljene pločice sa imenima i slično; montažne zgrade
	Nema.
Poglavlje 95	Igračke, rekviziti za igru i sport; njihovi delovi i pribor
	Igračke ili proizvodi namenjeni za zabavu koji potsećaju na eksplozivne naprave: granate, bombe ...
Poglavlje 96	Razni fabrički artikli
	• Zabranjeni artikli
	Četke.
Odeljak XXI	Umetnine, kolekcionarski predmeti i antikviteti
Poglavlje 97	(jedino poglavlje)
	Nema.

II Deo: Uslovi za prihvatanje artikala koji se uvoze ili su u tranzitu

Odeljak I: Žive životinje i proizvodi životinjskog porekla

Poglavlje 1: Žive životinje

Uvoz životinja je zabranjen ili je moguć uz dozvolu uvoza koju izdaje direktor Direkcije za zdravlje životinja pri Ministarstvu za poljoprivredu i ribolov.

Žive pčele: uz prethodnu saglasnost direktora Službe za savetodavne usluge pri Ministarstvu za poljoprivredu i ribolov, ili ministra za poljoprivredu i ribolov.

Živi insekti i jaja insekata: uz prethodnu saglasnost direktora Službe za savetodavne usluge pri Ministarstvu za poljoprivredu i ribolov. Mrtvi entomološki uzorci se prihvataju uslovno, ako su pakovani na način koji obezbeđuje proveru sadržaja.

Veterinarski biološki proizvodi: uz saglasnost generalnog direktora za poljoprivredu i ribolov.

Ptice i gmizavci, uključujući lešine i njihove delove, kao i jaja ptica i gmizavaca: uz prethodnu saglasnost ministra za poljoprivredu i ribolov.

- Poglavlje 3:** Uvoz školjki je dozvoljen isključivo pod uslovima koje propiše direktor Direkcije za upravljanje ribolovom pri Ministarstvu za poljoprivredu i ribolov u Velingtonu.
- Ribe, ljuskari, mekušci i drugi vodeni beskičmenjaci**
- Poglavlje 4:** Bez prethodne saglasnosti direktora Službe za savetodavne usluge, ne može se izvršiti uvoz pčelinjih proizvoda, kao i opreme koja je korišćena u radu sa pčelama (osim opreme u koju se pčele smestaju pri uvozu).
- Mlečni proizvodi; ptičja jaja; prirodni med; jestivi proizvodi životinjskog porekla koji nisu navedeni niti uključeni na drugom mestu**
- Creva za kobasice, prirodna ili veštačka: uz saglasnost Ministarstva za poljoprivredu i ribolov.
- Odeljak IV: Razni jestivi proizvodi; napici, žestoka alkoholna pića i sirće; duvan i fabričke zamene za duvan**
- Poglavlje 18:** Kakao, odnosno zrnavlje (seme) drveta kakaovca, celo ili nemleveno: uz saglasnost ministra za poljoprivredu i ribolov.
- Kakao i kakao proizvodi**
- Poglavlje 19:** Rezanci sa jajima, od pirinča, sa škampima ili piletinom, uključujući i rezance sa pakovanjima dehidriranog sosa za rezance, kao i ostale vrste testenine (za supu, skrobna testenina, sojini „štapići“ itd), mogu se uvoziti pod uslovom da potiču iz komercijalne proizvodnje i da su zapakovani u zapečaćena pakovanja.
- Proizvodi od žitarica, brašna, skroba ili mleka; poslastičarski proizvodi**
- Poglavlje 22:** Žestoka alkoholna pića, odnosno brendi koji nije u potpunosti destilat fermentisanog groždanog soka: uz saglasnost carinskog kontrolora. Žestoka alkoholna pića, odnosno viski i brendi, koja su odležala u drvenim buradima najmanje tri godine.
- Napici, žestoka alkoholna pića i sirće**
- Poglavlje 23:** Uvoz opreme koja je korišćena u radu sa pčelama nije dozvoljen, osim opreme u koju se pčele smestaju pri uvozu. Bez prethodne saglasnosti direktora Direkcije za savetodavne usluge, nije dozvoljen uvoz pčelinjih proizvoda ili opreme koja je korišćena u radu sa pčelama (osim opreme u koju se pčele smestaju pri uvozu).
- Ostaci i otpaci iz prehrambene industrije; gotova stočna hrana**
- Prirodna i veštačka creva za kobasice: uz saglasnost Ministarstva za poljoprivredu i ribolov.
- Obradene i neobrađene žitarice u obliku pogodnom za ishranu stoke, pogače i drugi biljni proizvodi u obliku pogodnom za ishranu stoke: uz saglasnost generalnog direktora za poljoprivredu i ribarstvo i pod uslovima koje on propiše.
- Poglavlje 24:** Duvanski proizvodi, listovi duvana i duvanski nusproizvodi (ostaci) mogu se slati samo putem špeditera, brzom teretnom kurirskom službom ili u vidu tovarnih pošiljaka pomorskim ili vazдушnim linijama.
- Duvan i fabričke zamene za duvan**
- Od 1. jula 2020. godine regulativa Novog Zelanda propisuje da svi

uvoznici duvanskih proizvoda, listova duvana i duvanskih nusproizvoda (ostataka) moraju da imaju dozvolu izdatu od strane Carinske službe Novog Zelanda (NZCS). Svi ostali duvanski proizvodi, listovi duvana ili duvanski nusproizvodi (ostaci) koji se uvoze bez dozvole biće zaplenjeni i uništeni. Više informacija možete naći na internet stranici NZCS-a: www.customs.govt.nz/tobacco zajedno sa često postavljanim pitanjima u vezi sa izmenama procedura apliciranja za dozvolu, kao i informacije u vezi sa prekršajima i kaznama za uvoznike koji nemaju dozvolu.

Odeljak VI: Proizvodi hemijske i srodnih industrija

Poglavlje 30: Farmaceutski proizvodi

Vakcina protiv žute groznice: uz saglasnost direktora Direkcije za javno zdravlje pri Ministarstvu zdravlja, prema uslovima koje ovaj propiše.

Sledeći lekovi sa liste kontrolisanih lekova (ili bilo koji preparat koji ih sadrži), imenovani ili opisani u Prilogu 1 Zakona o zloupotrebi lekova iz 1975, mogu se uvoziti, izvoziti i prodavati na Novom Zelandu ISKLjUČIVO uz odobrenje ministra zdravlja, na osnovu članova 3(1), 7 i 22 Pravilnika o zloupotrebi lekova iz 1977: kantaridin, dietil-amid lizergične kiseline, talidomid i njegove soli, meskalin, pejote piperidin benzilat, flocibin; dimetil-tripiamin (DMT); fenciklidin; psilocin; acetorfin (3-0-acetil-7-alfa-(1-R-hidroksi-1-metilbutil)-6:

14-endoetenotetrahidro-oripavin), odnosno proizvod označen kao M.183; bufotenin (3-(2-emeti-aminoetil-5-indolol); etorpin (7-alfa-)1-R-hidroksi-1-metilbutil)-6: 14-endoetenotetrahidroeripavin), odnosno proizvod označen kao M.99; metil-dimetoksiletil feniletilamin: 5-metoksidi-metiltriptamin: beta-aminopropilbenzen i njegove soli, N-alkil derivati i njihove soli, osim navedenih materija koje se nalaze u uređajima za inhalaciju u kojima je otrovna materija apsorbovana na čvrstom inertnom materijalu; metokvalon i njegove soli; 3,4-metilendioksiamfetamin; metilfenidat i njegove soli.

Zabranjen je uvoz materija koje su svrstane na listu kontrolisanih lekova u prilogima 1, 2 i 3 Zakona o zloupotrebi lekova iz 1975, ili na osnovu bilo koje međunarodne konvencije o opojnim drogama, osim ako generalni direktor za zdravlje ne izda odgovarajuću uvoznju dozvolu.

Pošta Novog Zelanda nije u stanju da vrši prenos kvarljivih bioloških materija, te se one smatraju proizvodima čiji je prenos zabranjen.

Pošta NZ podseća ostale poštanske uprave da su gornja ograničenja navedena u Zbirci za pismonosne pošiljke.

Takođe, ona obaveštava ostale uprave da se sve pošiljke pregledaju pri ulasku u zemlju, te da će svaka pošiljka koja sadrži kvarljive biološke uzorke biti neodložno vraćena u otpremnu poštansku upravu.

Pitanja o navedenoj poslovnoj politici treba uputiti na sledeću adresu:

Mr Greg Harford (Greg Harford)
Manager, International Relations (direktor za međunarodne odnose)
New Zealand Post Limited
Private Bag 39990
WELLINGTON
NEW ZEALAND

Tel. (+64 4) 496 4967
Faks: (+64 4) 496 4340
E-pošta: greg.harford@nzpost.co.nz

Odeljak X: Celuloza od drveta ili drugih vlaknastih celuloznih materijala; hartija i karton (otpaci i ostaci) za ponovnu preradu; hartija i karton i proizvodi od hartije i kartona

**Poglavlje 49:
Štampane knjige, novine, slike, i ostali proizvodi štamparske delatnosti; rukopisi, kucani tekstovi i planovi**

Tiskovina koja se uvozi kako bi se stanovnicima Novog Zelanda omogućilo klađenje na fudbalske utakmice i druga slična takmičenja koja se odigravaju u drugoj zemlji: uz saglasnost ministra carine i u skladu sa uslovima koje on propiše.

Poštanski operator Novog Zelanda više ne prima poštanske pošiljke, uključujući preporučene pošiljke i pošiljke sa označenom vrednošću, koje sadrže papirne novčanice ili novac u ma kom drugom vidu.

Odeljak XV: Neplemeniti metali i proizvodi od njih

**Poglavlje 82:
Alat, pribor, noževi, kašike i viljuške od neplemenitih metala; njihovi delovi od neplemenitih metala**

„Lockaid“ pištolji za obijanje koje proizvodi „Majestic Lock Co“ iz Njujorka i slični uređaji za obijanje brava: uz saglasnost ministra carina.

III Deo: Specijalne odredbe, carina i drugo

Napomena: Novi Zeland nije objavio Deo III.